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Janów Lubelski, 26.08.2019r.
PUCHAR 17 WRZEŚNIA
1. CEL ZAWODÓW:
- propagowanie i rozwój strzelectwa sportowego;
- zapewnienie strzelcom możliwości uczestnictwa we współzawodnictwie sportowym;
- doskonalenie i podnoszenie umiejętności strzeleckich;
- konsolidacja środowiska strzeleckiego;
- wyłonienie najlepszych strzelców;
- zaliczenie startów do przedłużenia licencji na 2020 rok;

2. ORGANIZATOR ZAWODÓW:
Stowarzyszenie Sportowo–Obronne im. Rotmistrza Witolda Pileckiego; 
ul. Ogrodowa 16, 23-300 Janów Lubelski; 
email: biuro@druh.com.pl; 

numer licencji: LK - 1297/2019
3. TERMIN I MIEJSCE ZAWODÓW:
Zawody odbędą się w dniu 15.08.2019 r. na strzelnicy KSS PATRON w Borowicy (gm. Łopiennik Górny), o godzinie 1000. Zawody odbywają się zgodnie z kalendarzem Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego.

4. UCZESTNICTWO:
W zawodach mogą wziąć udział członkowie klubów  posiadający patenty i licencje. Warunkiem uczestnictwa jest uiszczenie opłaty startowej w wysokości 20 zł za jedną konkurencję w sekretariacie zawodów. Opłata startowa przeznaczona jest na rozwój działalności Stowarzyszenia. Zawodnicy zobowiązani są do stawiennictwa na zawodach min. 30 minut przed rozpoczęciem konkurencji.
5. ZGŁOSZENIA:

Rejestracja uczestników odbywa się na dwa sposoby: 
a) poprzez stronę Stowarzyszenia www.druh.com.pl (zakładka Aktualności i Komunikaty) - rejestracja poprzez program komputerowy, rejestracja dostępna od 08.09.2019r. do 13.09.2019r.;

b) bezpośrednio przed rozpoczęciem zawodów tj. od godziny 9.30  w sekretariacie zawodów;
6. UWAGI ORGANIZACYJNE: Broń i amunicję zapewnia organizator - dla osób nie posiadających własnego sprzętu. Konkurencje zostaną przeprowadzone zgodnie z Regulaminem zawodów  Stowarzyszenia Sportowo-Obronnego im. Rotmistrza Witolda Pileckiego. Pierwszeństwo w startach mają uczestnicy zarejestrowani poprzez stronę internetową. Za rejestrację uczestników odpowiada biuro zawodów. W PRZYPADKU REJESTRACJI INTERNETOWEJ PROSIMY O WPISYWANIE SIĘ NA NAJWCZEŚNIEJSZY MOŻLIWY TERMIN. JEŻELI ZAWODNIK Z PRZYCZYN LOSOWYCH NIE MOŻE STAWIĆ SIĘ NA ZAWODACH A JEST ZAREJESTROWANY - MOŻNA ODWOŁAĆ SWOJE UCZESTNICTWO TELEFONICZNIE POD NUMEREM 696689350 W KAŻDEJ CHWILI. Strzelania rozpoczynają się około godz. 10.00, po wcześniejszym wniesieniu opłaty startowej i wydaniu zawodnikowi metryczki strzeleń w zawodach. Startujący oświadcza, że zapoznał się z regulaminem zawodów i strzelnicy przez złożenie podpisu na metryczce i książce pobytu na strzelnicy. Startujący oświadcza, że wyraża zgodę na przetwarzanie jego danych osobowych (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.) przez Stowarzyszenie Sportowo–Obronne im. Rotmistrza Witolda Pileckiego oraz wykorzystanie jego wizerunku na wszystkich polach, co poświadcza podpisem na metryczce. Prawo interpretacji niniejszego regulaminu i przepisów strzeleckich przysługuje sędziemu głównemu zawodów. ZAWODY Z OBSERWATOREM.
7. KONKURENCJE:

Karabin dowolny (KdwL)

Ilość strzałów: 20
Odległość: 50 m
Postawa strzelecka: leżąc

Czas: 20 min.

Pistolet sportowy (Psp)

Ilość strzałów: 20

Odległość: 25 m.

Postawa strzelecka: stojąc /Strzelanie odbywa się wyłącznie z jednej ręki./

Czas: 20 min.
Pistolet centralnego zapłonu (Pcz)

Ilość strzałów: 20
Odległość: 25 m.

Postawa strzelecka: stojąc / Strzelanie odbywa się wyłącznie z jednej ręki./

Czas: 20 min.
Strzelba gładko-lufowa (Strz) 

Ilość strzałów: 5 do rzutek
Postawa strzelecka: stojąc

Czas: 3 min.
8. KLASYFIKACJA:

Zawody przeprowadzone zostaną wg. formuły „Open”.  Klasyfikacja to suma konkurencji  karabin + pistolet + strzelba.  W wypadku takich samych wyników miejsca ustalane będą zgodnie z zasadami PZSS.

9. NAGRODY:
Za miejsca I – III dyplomy w czwórboju strzeleckim (KdwL, Psp, Pcz, Strz).

Za miejsca I – III puchary i medale w czwórboju strzeleckim (KdwL, Psp, Pcz, Strz).
Spośród wszystkich uczestników (bez względu na wynik), którzy zostaną do końca zawodów zostaną rozlosowane nagrody.
10. PROTESTY:
Zawodnik ma prawo do złożenia protestu. Protest wnosi się nie później niż 10 minut po ukończeniu konkurencji i/lub obliczeniu wyniku przez biuro obliczeń zawodów. Wniesienie protestu wiąże się z jednoczesnym wniesieniem opłaty w kwocie 50 zł. Protest rozstrzygany jest niezwłocznie po jego wniesieniu, a fakt ten opisywany jest w protokole zawodów. W przypadku uznania zasadności protestu wniesiona opłata zostaje zwrócona zawodnikowi. W przeciwnym razie opłata nie jest zwracana.
Organizatorzy.
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